
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Federal GUSTAVO GAYER – PL/GO

REQUERIMENTO Nº          , DE 2023

(Do Sr. GUSTAVO GAYER)

Requeremos à Excelentíssima Senhora
Ministra de Estado da Saúde o fornecimento
de  informações  relativas  a  denúncia  sobre
graves irregularidades em contrato no valor
de  R$  285,8  milhões,  celebrado  com
dispensa de licitação, entre o Ministério da
Saúde e a empresa Auramedi, localizada em
Goiás.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no § 2º do art. 50 da

Constituição Federal, que, na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno

da Câmara dos Deputados sejam solicitadas à Senhora Ministra de Estado da

Saúde,  Nisia  Verônica  Trindade  Lima,  informações  acerca  de  denúncia

envolvendo graves irregularidades em contrato no valor de R$ 285,8 milhões,

celebrado com dispensa de licitação, entre o Ministério da Saúde e a empresa

Auramedi, localizada em Goiás. Sejam elas:

1. Quais critérios foram adotados pelo Ministério da Saúde para a

contratação  da  empresa  Auramedi  no  valor  de  R$  285,8

milhões, com dispensa de licitação, para fornecimento de 293,5

mil frascos de imunoglobulina humana?

2. Qual foi o embasamento legal para a dispensa de licitação no

caso desse contrato? qual a justificativa para a não realização

de licitação pública para aquisição do referido medicamento?

3. Quais  foram  às  análises  de  risco  e  a  capacidade  técnica-

financeira realizadas pelo Ministério da Saúde para avaliar a

idoneidade  da  empresa  Auramedi  antes  da  celebração  do

contrato?
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4. O Ministério da Saúde pode esclarecer as circunstâncias que

levaram  à  escolha  da  empresa  Auramedi  para  atuar  como

representante da chinesa Nanjing Pharmacare no Brasil?

5. Qual o histórico de contratações entre o Ministério da Saúde e

a  empresa  Auramedi?  Houve  outras  contratações  anteriores

com dispensa de licitação?

6. Quais medidas foram adotadas pelo Ministério da Saúde para

assegurar o cumprimento integral do contrato pela Auramedi,

considerando seu histórico e capacidade operacional?

7. Qual  a  atual  situação  do  abastecimento  de  imunoglobulina

humana no Sistema Único de Saúde (SUS),  e qual  o  prazo

previsto para entrega completa dos frascos contratados?

8. O Ministério  da  Saúde possui  registro  de  todas as  entregas

realizadas  pela  Auramedi  até  o  momento,  bem  como  da

situação  da  Farma  Medical,  a  outra  empresa  envolvida  na

tomada de preço?

9. Quais foram as providências tomadas pelo Ministério da Saúde

em relação à representação da chinesa Nanjing Pharmacare

no  Brasil,  foram  realizadas  verificações  quanto  à  sua

idoneidade?

10.O Ministério da Saúde está acompanhando o processo judicial

em que  a  Auramedi  e  seu  sócio  são  réus  por  improbidade

administrativa no Tribunal de Justiça do Pará? Isso afeta sua

elegibilidade para contratar com o Poder Público?

11.Foi realizada visita técnica ao Escritório da Empresa?

JUSTIFICAÇÃO
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A  apuração  das  denúncias  veiculadas  em  reportagem1 de

abrangência nacional é fundamental para garantir a transparência e a eficiência

na utilização dos recursos públicos destinados à saúde da população brasileira.

A  lisura  dos  processos  de  contratação  é  um  elemento  crucial  para  a

credibilidade das instituições governamentais e para a confiança da sociedade

nas ações do Estado.

A  população  brasileira  merece  conhecer  todos  os  detalhes

envolvendo o contrato em questão,  especialmente diante das alegações de

irregularidades e do montante expressivo envolvido. Importa que as ações do

Poder  Público  sejam  transparentes,  por  força  do  princípio  fundamental  da

administração pública, além de ser um direito do cidadão.

Portanto, a solicitação de informações aqui apresentada busca

assegurar  que  a  gestão  pública  seja  realizada  com responsabilidade  e  em

conformidade com a lei, bem como garantir que os recursos públicos sejam

aplicados de maneira eficiente e em benefício da saúde e do bem-estar da

população.

Agradeço  antecipadamente  pela  atenção  e  colaboração  do

Ministério da Saúde na prestação dessas informações essenciais.

Sala das Sessões, em 26 de setembro de 2023.

Deputado GUSTAVO GAYER 

PL/GO

1 https://www.metropoles.com/brasil/empresa-com-apenas-1-funcionario-leva-contrato-de-r-
2858-mi-na-saude 
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